
 下関・萩・長門ブロック第 1 回研修会     

アンケート集計結果(回答数２３名) 

 

質問1 性別 … 男性：４名  女性：1９名 

 

質問２ 年齢  …  20代：2名  30代：2名  40代：9名  50代：8名  

60代：1名   不明：1名 

 

質問３ 職種  …  介護職員：13名  管理者：６名  その他：3名  不明：1名 

 

質問４  感想 … 大変よかった：12名  よかった：１０名  不明：1名 

（理由） ・他のグループホームの避難計画の状況も聞けてよかった（９名） 

・他の施設の方と話せてよかった。交流出来、悩みも話せた(７名) 

     ・他施設見学ができてよかった(６名) 

・災害について（避難訓練等）の対応が勉強になった(４名) 

     ・はぎ園の中庭が、開放的ですてきだった（2名) 

       ・「避難訓練計画」の再検討をしていたので参考になった 

 

質問５ 印象に残った事  

     ・夜間の避難訓練を夜実施していたのに驚いた（６名） 

     ・防火バケツ（2名）      

・消防団など地域との連携 

     ・避難場所や訓練内容 

     ・夜間 1名体制での対応（2名) 

     ・他施設の避難訓練の様子を聞けた事が参考になった（３名） 

・他施設で予告なしの訓練をしている所があり驚いた 

     ・各施設が大変努力されており反省した 

     ・施設見学とグループワーク 

     ・見学出来た事。生活空間をうまく使われている 

     ・グループホームの雰囲気がとても良く、穏やかな時間が流れている感じがした（2名） 

     ・木をふんだんに使用したゆったりとした空間。広いウッドデッキ 

     ・各施設で、想定している災害が違う事 

     ・シミュレーションも大切だが、実践あるのみ！ 

     ・協会の世話人の方の熱意 

 

 

 

 



 

 

 質問６ ご意見・ご要望 

     ・コーチング・コミュニケーションに興味がある 

     ・いろいろな施設の見学がしたい 

     ・時間が良かった。次も参加したい 

     ・成年後見人制度や権利擁護 

     ・他施設の方といろいろ話せて勉強になった。ありがとうございます。お疲れ様でした。 

     ・また情報をお願いします 


